
测试卷渊一冤
一尧1.44 55 42 58 5 17
2.= > < > = >
3.每个竖式从左到右依次为：3 1 2 3 5

7 2 6
4.28 15 7 23 20
二尧1.33 19 49 22 38 66 27 42 62
2.24 64 93 80 75 9 56 7 25
3.39 13 95 52
三尧1.伊 39 2.伊 81 3.伊 60 4.姨
四尧85-19 74-12+9 12+49 54+18 22+

32+38下面打“姨”
五尧
六尧1.29-25+16=20（辆）
2.100-25-38=37（元）
3.（1）36+29+27=92（元）
（2）36+27-60=3（元）
4. 29 26 91 11 91-68=23（下）
思考题

1. =4 =3 =8
2. =3 =5 =2

测试卷渊二冤
一尧1.（1）2 （2）5 （3）5 （4）10
2.3 5 1 3 75 32 2
3.元 角 元 分
4.20 1 5 3 16 1 3 4 16 1 6 6 2

62 3 8 5
5.跃 < > = > < < > =
6.榆 盂 于 淤 虞
7.8元 68元 1元 2角

二尧1.C 2.B 3.C 4.B
三尧1.62 2.9
四尧1.17+8=25（元） 17-8=9（元）
2.3元 5角=35角 6元 5角=65角 35+

65=100（角）=10（元）
3.（1）36-18=18（元）
（2）45+8+18=71（元）
4.（1）8+6+4+3=21（元）
（2）一个杯子和一支牙刷
（3）毛巾、杯子、牙刷 还剩 2元
思考题
1元 2元 3元 5元 6元 7元 8元

测试卷渊三冤
一尧1. 5 4 20 5 4 20 4 5 20
2.2 4 积
3.6 4 24 6+6+6+6=24
4.（1）7 4 28
（2）4 7 28
5.12 10 20 25
二尧1.伊 2.姨 3.伊 4.伊 5.伊
三尧3 9 5 7 1 4 2 5 3 5 4 6 2

2 2 6 6 6 6 8 8 3 3 3 3 3
四尧略
五尧略
六尧1.（1）4 2 4+4=8（条） 4 2 8
（2）2 4 2+2+2+2=8（条） 2 4 8
2.3+3+3+3+3=15（个）3 5 15
七尧1.4伊5=20（个）
2.（1）5伊6=30（元）
（2）3伊3=9（元）
（3）4伊2=8（元），10跃8，够
（4）买 4本笔记本要多少元？4伊4=16（元）
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思考题
5伊6=30（个）

测试卷渊四冤
一尧60 26 7 19 24 20 76 19 27 42

28 79 16 20 39 36 30 37
二尧1.于 盂 淤
2.第一、二、三、六、八个图下画“茵”
3.
4.右 5
三尧1.第二个 2.第二个 3.第三个
四尧1.左 3
2.下 3
3.上 5
4.右 7
五尧略
六尧盂号车向左移动 2格，于号车向上移动

2格，榆号车向上移动一格，淤号车再向右移动
5格（答案不唯一）
七尧松鼠向左移动一格，小兔向下移动 3

格，花猫先向左移动一格，再向下移动 4格（答
案不唯一）
思考题

测试卷渊五冤
一尧1.（1）2+2+2+2=8 2伊4=8 二四得八
（2）3+3+3=9 3伊3=9 三三得九
2. 四 四 六 六 4 4 6 6 3 6 八 八

九 九 1 8 2 8 1 9 9 3 3 9
3.= < > < < =
4.（1）4+4+4=12 （2）3伊5=15
5.+ 伊 - 伊 伊 伊
6. 4 4 4
二尧12 5 21 25 16 4 1 27 20 32 24

10 9 30 12 9 35 16 24 40
三尧略
四尧1.2伊4=8 3伊5=15
2.2伊5=10 4伊5=20

五尧1.4伊4=16（根）
2.5伊6=30（页） 5伊9=45（页），45跃44，能看

完
3.（1）3伊4=12（元）
（2）2伊8=16（元） 3伊5=15（元） 16+15=31

（元）
4.（1）5伊4=20（元）
（2）5+2伊6=17（元）
（3）买 3个 4元杯，1个 5元杯需要多少元？
3伊4+5=17（元）
思考题
伊 伊 + + 伊 -

测试卷渊六冤
一尧1.3乘 6 3 6 6 3
2.九 二十八 二十四 三九 三 四九
3.4 5 3 8 3 6
4.2 7 65 30 10 100
5.（1）2 10
（2）72
6.（1）15 5+5+5=15 3伊5=15
（2）4伊3=12 3伊4=12
7.20个 7个 7个 52个
8.（1）12 16 20 24 28
（2）30 25 20 15 10
二尧1.姨 2.伊 3.姨 4.伊 5.伊
三尧1.18 31 14 61 24 4 29 72 25 35

43 95 35 18 39 99
2.45 78 22 8 73 77
四尧略
五尧1.33+12+45=90（人）
2.3伊8=24（个）
六尧1.（1）19+20+20=59（只）
（2）59-26-27=6（只）
2.（1）5伊8=40（元）
（2）7+35=42（元）
（3）5伊8=40（元），50跃40，够
（4）5伊7=35（元），30约35，不够
（5）买一辆三轮车玩具和 4个飞机玩具共

多少元？
7+4伊5=27（元）
思考题
3 8 5 4 20
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